

父总指挥的第九封信

2018 — 由无染原罪圣母圣心通往耶稣圣心

亲爱的无玷圣母骑士们！

2017 禧年已经接近尾声。许多人想知道这一年到底发生了什么。许多人期待着从天堂而来的特别干预，就像 100 年前在法蒂玛发生的日旋奇迹一样。其他的人渴望着法蒂玛显现的第三个秘密被揭示出来，而我们也都如此希望今年俄罗斯能被奉献给圣母的无玷圣心。所有这些希望都落空了。相反的，甚至可以说，教会比之前看起来更糟了。因此，恐怕在这一年以后，法蒂玛将或多或少地被许多人遗忘。

但看得稍微深一点的人们就必须承认无染原罪者确实在这个禧年里做了许多工作：在年初，M.I.只有 20,000 名骑士，而到了年末，作为对我们祈祷的应答，和对我们付出的祝福，无染原罪者召集了 100,000 名骑士在她身边，为此我们对她充满感激。

走遍整个菲律宾的圣母使命之旅(Mary's Mission Tour)给了这个国家无法言说的圣宠，这些圣宠常常伴随着出于她仁慈的、真正的奇迹。在许多国家，M.I.都开始发展，相随的，许多信众深化了他们属于圣母的生命。有那么多的神父和教友因为被法蒂玛奥秘所吸引而与我们密切联系、靠近传统，这是我们以前从未见过的。

如果我们再看得深一点，无染原罪者给了我们一个非常特别的圣宠：在这一年内，任何曾真诚付出的人，都被她更完全地带入到她圣心的奥秘之中。有多少次我们收到了这类的见证：“以前我从来没有如此深刻地认识圣母...以前我从来没有像这一年一样经历她的爱...远超往昔的，我认识到她对于我的整个生命有多么必要...我比以前更能够活出对她的奉献了！”

这一个法蒂玛一百周年纪念给我们展示了对圣母而言最重要的：就是她满被圣宠的圣心，就是她被给予我们的圣心，这意味着她想要给每一个人悔改和成圣的所有圣宠；她想要把我们 from 罪恶的生命中拽出来，引我们成圣。Militia Immaculatae 的百周年纪念不但带来了更多新的骑士，而且向所有骑士展现了他们可以多么依靠圣母，并且通过她，圣神的净配，圣神所有的恩赐和果实被放置于我们心中。

任何在今年接近她的人，都没有为她的伟大和尊威、她的高贵有力和慈母之爱、她巨大的仁慈而感到惊讶。

但如今，如果觉得“我们已经就圣母做了足够多的默想，现在该做些别的了。去年所有一切都是围绕着法蒂玛，如今该改变一下了”，那么就大错特错了。

恰恰相反：如果我们有机会能走向圣母无玷圣心的深处，那是因为圣母希望将我们完全吸引到她身边，为的是向我们展现她慈母圣心的动机所在。圣母从没有为她自己意愿过什么！所有的光荣和荣誉都给了她，而她则必然地传递给她的爱子：她无玷圣心的实质，她所有的圣所和显现的目的，就是引领我们走向她爱子圣心的奥秘之中。

而这会带我们走向 2018，新的一年会成为探索的旅途，也就是说，一个孩子在他母亲的引导下，去寻找巨大宝藏和最宝贵珍珠的旅途。她只有一个愿望：让我们投身于天主的内心，那向我们彰显祂的爱是怎样的广、阔、高、深的天主(厄弗所人书 3:18)。事实上，对于耶稣圣心，没有人比圣母更明白、且爱得更深、更好的。因此，除了通过圣母的无玷圣心，没有其他能通往救主奥迹至深处的途径。

而我们会在探索耶稣究竟是谁、和他圣心的奥秘究竟为何的时候不停地惊叹。只有当我们完全融入于圣母圣心之中，基督才会向我们揭示祂至深的秘密，那些祂存留给小孩子们和谦卑人的秘密。

因此我们必须避免把两个敬礼置于两处的危险：一处，向圣母圣心的敬礼，另一处，朝拜耶稣圣心！不，真实的视角是这样的：圣母完全地、一总地，在她内和通过她，导向耶稣！圣马西连·国柏曾非常清晰地领悟了这一点，并且活出它、教导它(参看 M.I.的奉献之举祷文和为光荣耶稣圣心的会谈)。

于是，新一年的年度决议 No.1:

时刻和圣母一起；完全依靠她；作为她的孩子、奴仆、骑士，完全顺服于她，以接近耶稣圣心：

与圣母一同建立向耶稣圣心的敬礼(首个瞻礼六，圣心月，圣心瞻礼，等等)；

根据圣类思·玛利亚·格列宁蒙福，庄重地举行或在今年重新进行通过圣母、向耶稣的敬礼；

努力争取无玷圣心的胜利，好让她给基督君王以最大的光荣；宣认和推行耶稣圣心的普世和世俗王权；

超越往昔地，作为无染原罪始胎者的骑士和工具，为拯救尽可能多的迷失的灵魂，带领他们到耶稣至圣圣心前(参见 M.I.的奉献之举祷文)。

但我们仍然要更进一步：当至圣的双心对我们而言成了真实的，当我们真正成为耶稣和圣母双圣心的朝拜者，我们就被邀请进入一种更加深邃的真实中，那就是双心的结合。如果我们能够明白并热爱这两颗圣心深不可测的至深之处，如果我们看到两颗圣心是如何在无可言喻的爱中转向彼此，联结、融合如若一颗心，当我们看着这双心彼此的关系时——我们该说什么呢？

我们那时站在绝对的爱的高峰前：在耶稣至圣圣心内，天主为世界全部的爱完全彰显；在圣母无玷圣心中，受造物对天主全部的爱完全彰显！双心的结合，是天主与受造物永恒结合的标记。爱的胜利！

这里，就是 Militia Immaculatae 最深层的原因 d'être(成为)，也是我们在 2018 年呈现给所有骑士们的爱的默想。当我们看着 M.I.的徽章，我们就看到耶稣和圣母圣心的结合，而 M.I.就在这双圣心内！

接下来，年度决议 No.2：

通过圣母走向耶稣，但也是与耶稣一起走向圣母！这两者之间的流动，这互相的滋长，在 Emil Neubert 神父的著作《My Supreme Ideal, Jesus — the Son of Mary》(我至高的理想，耶稣 —— 圣母的爱子)一书中有着深刻而美丽的描绘。这一年，我们希望把这本书放在手边，一遍又一遍地去读；

注意，作为一名骑士，被允许带给人类的最大而且最重要的事是：乐于佩戴 M.I.的徽章，并且欣赏它的旗帜，并围绕在 M.I.的福传工作周围。

尽可能的每个月守一次大斋，为光荣耶稣和圣母圣心的缘故，因为守大斋是许多圣宠的源泉，为我们、也为被交托给我们的灵魂而言都是。首个瞻礼六可以作为全世界的 M.I.大斋日(基于自愿的前提)。

常常努力争取“保持自己不受世俗的玷污”(雅各伯书 1:27)。表达对耶稣和圣母的爱，也是为灵魂的祷文是特别推荐的：“耶稣，圣母，我爱你们 —— 请救灵魂！”

这样，在 2018 年，我们不仅不会忘记法蒂玛和 M.I.的宝藏，而且我们也会有更深的视角，并且切实地实行它，因为这一切被交托给我们只是为了给予天主最大的光荣，和将尽可能多的灵魂通过无染原罪者带到耶稣圣心的脚前！

卡尔·师德林神父